
15/01/2021 CUMA  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 RECO SAHA VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  5 KARAER CEM ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN NEVZAT AVCİ

 3  1 AYEZENK EREN DURSUN ÖKTEN MAZERETİ NEDENİYLE KAANCAN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  15 STAR SCREAM RAPORLU OLMASIRESUL KONUK TURAN ÜLKE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



3 numarada kayıtlı LADY SHINING isimli at starttan çıkmış ancak yarışa adapte olamadığından  yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) 

gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi ile 117/1. maddesi (d) 

bendi   gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Atın antrenörü Mahmut ZELYURT atını yeterince 

eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numarada kayıtlı RECO isimli at start mahallinde Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş ve sol ön ayakta topallık tespit 

edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir. Bu nedenle bahse konu at Kurulumuzca yarıştan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı ERTÜRKER isimli atın  binicisi Akın SÖZEN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı MOR YAĞMUR isimli atın Antrenörü Mustafa BAYRAKTAR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı MENEM NENE isimli atın binicisi Nevzat AVCİ koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde atını yavaşlatmıştır. 

Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş ve herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir. Ancak detaylı 

tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

9 numarada kayıtlı TUMBUL HÜSEYİN isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7’ inci koşudaki Satış Koşusu (SATIŞ-1) öncesinde teklif veren alıcılar gerekli bilgi ve belgelerinin bulunduğu kapalı zarfları İzmir 

Yarış Komiserler Kurulunda bulunan kutunun içine atmışlardır. Koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş ve kutuya 

1 adet zarf atıldığı tespit edilmiştir. Koşu sonrasında 2 numarada kayıtlı SPRING BREAK isimli ata bir adet teklif verildiğinden, 

bahse konu at  teklifi veren Fikret KANMAN’ a satılmıştır. At Ring Mahallinde Ring Hakemi tarafından alıcısına teslim edilmiştir.

2 numarada kayıtlı SPRING BREAK isimli atın binicisi Nevzat AVCİ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

13  numarada kayıtlı BANES isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK koşunun yaklaşık son 200 metrelerinde atını yavaşlatmıştır. Bahse 

konu at Saha Veteriner Hekimlerce muayene edilmiş sağ ön ayakta topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7
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